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KnaccHasa pabota

TeMma: IlpaBuibHbBIE M HEIIPaBUIbHBIE
apoou. CMemaHHbIE YK CJIA.






aIlOJIHUTE MPONYCKHU TaK, YTOObI paBEHCTBA
ObLIA BEPHBLIMHU (CIaMIbI):
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CaMOCTOSTEIBHO:

1 BapuaHTt 2 BapMaHT
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_ CaMOCTOATEIILHO:

2) Cokparute apoou:
1 Bapuanr:
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4) KonoOok 1po1iea oT JoMa A0 MeIBEOs
BCETO IIYTH, 4TO COCTAaBMIIO 60 M. CKOJIBKO
METPOB EMY €III€ OCTAIOCH MPOUTU?
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CaMOCTOATENBHO;
1 Bapuanr:
5.3aBoa nmonyumi 120 HOBBIX CTaHKOB. B miepBoM 1exe

YCTAaHOBUJIU = IIOJIYYE€HHBIX CTAHKOB. CKOJIBKO

6
HOBBIX CTAHKOB YCTAHOBHWJIX B IICPBOM HGXG?

2 BApUAHT: .

5. TypucT mpoexaa Ha aBTOMAIIIMHE 5 BCETO
HAMEUYEHHOIO IMyTH. Kakou JJIrHbl HAMEUYEHHBIU MY Th,
ecnu TypucT mpoexan 200km?



6. IIpencraBeTe HenpaBUIbHBIE APOOU B BUAE CMEIIAH
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7. IlpencraBbTe CMENIAHHBIE YHCIIA B BUJIE
HENPaBUJIBHBIX JAPOOCH:
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CaMOCTOSATENBHO: /
1 Bapyagr: @000
/

8)IIpescraBbTe cMelIaHHOE YUCJIO B BH/E HEIIPABUJIBHOH ApOOHU:

7. 3. 11,
a) 16’ 6) 3‘,‘7" B) 5"171”

9)IIpencraBbTe HENPABUJIBLHYIO APOOL B BHJE CMEIIAHHOTO YMCJIA:
23, 64, 53,
a) "7" 6) 'm, B) ﬁ’
2BapUAHT

8) IIpencraBpTe CMemIaHHOE UMCJIO B BHE HENPABUJILHON APOOH:

5 3 11,
a) 1-7; 6) 33> B) 5-1-2,

9) IIpeacraBpTe ApoOL B BHJE CMEIIAHHOIO YHCja:

24, 34, 98,
a) _9_’ 6) '§(—)’ B) E’



D0OBCPKaA




HomalwHee 3aaaHue:

KOHTpOJbHbIE 3aaaHus cTp. 113
U COCTABUTL 30444y CO CKA30YHLIMU
reposmm™.



